



## Sekcja Zamówień Publicznych i Funduszy Pomocowych

ul. Powstańców Wielkopolskich 7, 85-090 Bydgoszcz

tel.: 47 751-53-21, fax: 47 751-53-19, e-mail: [przetarg@bg.policja.gov.pl](mailto:przetarg@bg.policja.gov.pl)

Bydgoszcz, 27.09.2022r.

SZPiFP-98/4-22

egz. poj.

---

Dotyczy: *Zaprojektowanie i wykonanie zadania pn.: „KMP we Włocławku – dostosowanie pomieszczeń dla zapewnienia miejsca do stacjonowani Oddziału Prewencji Policji w nowej strukturze”.*

---

Na podstawie art. 284 ust. 3 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (*tekst jednolity Dz.U. z 2022 r. poz. 1710*) zwanej dalej „ustawą” zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania do treści SWZ.

Poniżej przedstawiam ich treść, stosowne wyjaśnienia i zmianę treści SWZ (*zachowana została numeracja pytań z pisma znak sprawy SZPiFP-98/2-22*).

### **I. Branża Architektoniczna**

#### **Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający posiada aktualną ekspertyzę techniczną dotyczącą stanu ochrony przeciwpożarowej obiektu wykonaną przez rzeczoznawcę ds. ochrony przeciwpożarowej ? Jeśli tak, to prosimy o jej udostępnienie.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Zamawiający dokonuje zamiany SWZ i wprowadza do Programu Funkcjonalno-Użytkowego Załącznik nr 11 tj. aktualną ekspertyzę p.poż oraz postanowienia, które zostają udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod nazwą „Zał. 11 eksp.p.poż”.

#### **Pytanie nr 2:**

Punkt 1.2.4 PFU - informacje dodatkowe - powołuje się na ekspertyzę techniczną w zakresie ochrony przeciwpożarowej obiektów Komendy Miejskiej Policji we Włocławku z 2008r. Czy ta ekspertyza pozostaje w mocy? Prosimy o jej załączenie.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający dokonuje zamiany SWZ i wprowadza do Programu Funkcjonalno-Użytkowego Załącznik nr 11 tj. aktualną ekspertyzę p.poż oraz postanowienia, które zostają udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod nazwą „Zał. 11 eksp.p.poż”.

#### **Pytanie nr 3:**

Prosimy o załączenie aktualnego schematu podziału na strefy pożarowe dla całego budynku A oraz łącznika AB.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Zamawiający wyjaśnia, że podział na strefy pożarowe dla całego budynku A oraz łącznika AB zawiera aktualna ekspertyza p.poż.

Mają powyższe na uwadze Zamawiający dokonuje zamiany SWZ i wprowadza do Programu Funkcjonalno-Użytkowego Załącznik nr 11 tj. aktualną ekspertyzę p.poż oraz postanowienia, które zostają udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod nazwą „Zał. 11 eksp.p.poż”.

#### **Pytanie nr 8:**

Punkt 2.1.3 PFU - Instrukcja Bezpieczeństwa Pożarowego - z uwagi na konieczność dostosowania budynku A oraz łącznika AB do obowiązujących przepisów przeciwpożarowych zajdzie konieczność opracowania nowej Instrukcji Bezpieczeństwa Pożarowego uwzględniającej zastosowane rozwiązania.

Tabele wyposażenia sprzętu gaśniczego dla obiektu, należy opracować na podstawie rzutów architektonicznych z naniesioną lokalizacją sprzętu. Czy Zamawiający dysponuje pełną aktualną inwentaryzacją architektoniczną obiektu celem wykorzystania jej w części rysunkowej IBP? Prosimy o jej załączenie do niniejszego postępowania.

**Odpowiedź na pytanie nr 8:**

W celu dostosowania budynku A oraz łącznika AB do obowiązujących przepisów przeciwpożarowych Zamawiający dokonuje zmiany SWZ i wprowadza do Programu Funkcjonalno-Użytkowego Załącznik nr 11 tj. aktualną ekspertyzę p.poż oraz postanowienia, które zostają udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod nazwą „Zał. 11 eksp.p.poż”.

W zakresie inwentaryzacji architektonicznej Zamawiający udzielił odpowiedzi pismem z dnia 12.09.2022 r. (*pismo znak sprawy SZPiFP-98/2-22 odpowiedź na pytanie nr 9*).

**Branża elektryczna**

**Pytanie nr 2:**

W PFU w rozdziale 2.1 pkt. 2.1.1 zakres wykonania dokumentacji projektowej obejmuje w branży elektrycznej m.in. projekt instalacji p.poż. - jeśli będzie wymagana. Jakie czynniki mogą spowodować wymaganie zaprojektowania tej instalacji? Jeśli określone powyżej czynniki spowodują konieczność zaprojektowania tej instalacji, to w jakim zakresie (cały budynek, czy tylko III piętro i łącznik AB).

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający wyjaśnia, że należy zaprojektować i wykonać instalację ppoż. dla całego budynku w tym dla IIIp. i łącznika AB zgodnie z załączoną ekspertyzą techniczną i postanowieniami zatwierdzoną przez KWSP.

Mając powyższe na uwadze Zamawiający dokonuje zmiany SWZ i wprowadza do Programu Funkcjonalno-Użytkowego Załącznik nr 11 tj. aktualną ekspertyzę p.poż i postanowienia, które zostają udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod nazwą „Zał. 11 eksp.p.poż”.

**Pytanie nr 3:**

W PFU brak jest jakichkolwiek wytycznych, co do wymagań dla projektu instalacji p.poż. Prosimy o podanie szczegółowych wytycznych dotyczących zakresu i wymaganych rozwiązań technicznych, umożliwiających ewentualne zaprojektowanie instalacji p.poż. zgodnie z wymaganiami Zamawiającego.

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Zamawiający wyjaśnia, że w opracowywanej dokumentacji projektowej należy uwzględnić zapisy załączonej i zatwierdzonej przez KWSP ekspertyzy technicznej ppoż. i postanowień. Mając powyższe na uwadze Zamawiający dokonuje zmiany SWZ i wprowadza do Programu Funkcjonalno-Użytkowego Załącznik nr 11 tj. aktualną ekspertyzę p.poż oraz postanowienia, które zostają udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod nazwą „Zał. 11 eksp.p.poż”.

**Pytanie nr 4:**

Czy w przypadku, gdy zaprojektowanie instalacji p.poż. będzie wymagane, ma być ona zrealizowana, czy pozostać na etapie projektowym? W PFU rozdział 2.2 „Realizacja robót budowlanych” pkt. 2.2.4 „Branża elektryczna” brak jest jakiegokolwiek wzmianki dotyczącej tej instalacji, podczas gdy inne instalacje opisane są dość szczegółowo. W przypadku konieczności realizacji tej instalacji prosimy o podanie szczegółowych wytycznych dotyczących zakresu i wymaganych rozwiązań technicznych, umożliwiających ewentualne wykonanie instalacji p.poż. zgodnie z wymaganiami Zamawiającego.

**Odpowiedź na pytanie nr 4:**

Zamawiający wyjaśnia, że instalację p.poż. należy zaprojektować i wykonać na podstawie opracowanej i zatwierdzonej przez KWSP ekspertyzy technicznej ppoż. oraz postanowień. Mając powyższe na uwadze Zamawiający dokonuje zmiany SWZ i wprowadza do Programu Funkcjonalno-Użytkowego Załącznik nr 11 tj. aktualną ekspertyzę p.poż oraz postanowienia, które zostają udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod nazwą „Zał. 11 eksp.p.poż”.

**Pytanie nr 5:**

W załączniku 8 (Instrukcja Bezpieczeństwa Pożarowego) brak jest rozdziału II. „Podział na strefy pożarowe”. Rozdział ten figuruje w spisie treści IBP i według niego powinien być na stronie W związku z tym brakiem, prosimy o podanie szczegółowego aktualnego podziału budynku A i łącznika AB na strefy pożarowe.

**Odpowiedź na pytanie nr 5:**

Zamawiający informuje, że należy opracować nową Instrukcję Bezpieczeństwa Pożarowego.

Mają powyższe na uwadze, Zamawiający dokonuje zmiany SWZ poprzez usunięcie Załącznika nr 8 do PFU i wprowadzenie do Programu Funkcjonalno-Użytkowego Załącznika nr 11 tj. aktualną ekspertyzę p.poż oraz postanowienia, które zostają udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod nazwą „Załącznik 11 eksp.p.poż”.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że załącznik nr 8 do PFU przestaje obowiązywać.

**Pytanie nr 7:**

Czy istniejący w budynku system SSP, oraz inne systemy (jeśli są) zabezpieczające budynek przez powstaniem pożaru, odpowiadają obecnym przepisom pożarowym w tym zakresie?

**Odpowiedź na pytanie nr 7:**

Zamawiający wyjaśnia, że ze względu na przestarzały system p.poż (czujki, ROP-y, centrala oraz instalacja) należy zaprojektować i wykonać nowy system ppoż. na podstawie opracowanej i zatwierdzonej przez KWSPSP ekspertyzy technicznej i postanowień.

Mają powyższe na uwadze Zamawiający dokonuje zmiany SWZ i wprowadza do Programu Funkcjonalno-Użytkowego Załącznik nr 11 tj. aktualną ekspertyzę p.poż oraz postanowienia, które zostają udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod nazwą „Załącznik 11 eksp.p.poż”.

**Dodatkowo Zamawiający dokonuje zmiany:**

- zapisu w § 2, ust.1, pkt 2), lit. a) Projektowanych Postanowieniach Umowy (*Załącznik nr 2 do SWZ*) z „dostosowanie jednej kondygnacji (III piętra) głównego budynku administracyjnego A, trzech kondygnacji łącznika AB na potrzeby OPP w nowej strukturze w terminie do 365 dni od daty zawarcia umowy”

**na** „dostosowanie jednej kondygnacji (III piętra) głównego budynku administracyjnego A, trzech kondygnacji łącznika AB na potrzeby OPP w nowej strukturze w terminie **do 320 dni** od daty zawarcia umowy”

- terminu związania ofertą, określonej w rozdziale X SWZ, z „29.10.2022 r.” na „**04.11.2022 r.**”

Zamawiający **przedłuża termin składania ofert do dnia 06.10.2022 r. do godz. 09:30**. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 06.10.2022 r. o godz. 10:00. W związku z powyższym odpowiednio ulegają zmianie następujące zapisy SWZ: rozdział XII ust. 1 i ust. 6.

**Załącznik do pisma:**

Załącznik nr 1: Załącznik 11 eksp.p.poż.

**Zatwierdzam**

Komendant Wojewódzki Policji w Bydgoszczy  
w Bydgoszczy  
Zastępca Komendanta Wojewódzkiego Policji  
w Bydgoszczy  
insp. Marcin Woźniak  
/podpis na oryginale/